
Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 10% 101 8% 21 10% 35 11% 45 10% 50 10% 51 7% 17 10% 23 10% 19 12% 30 11% 12

Plutôt d'accord 33% 334 36% 92 34% 114 31% 128 36% 172 31% 162 38% 89 33% 76 29% 53 32% 80 34% 37

Plutôt pas d'accord 18% 185 16% 42 15% 52 22% 92 20% 99 16% 87 17% 41 19% 43 13% 25 23% 55 19% 21

Pas du tout d'accord 16% 164 11% 28 17% 58 19% 77 21% 100 12% 64 16% 39 13% 29 23% 42 15% 37 16% 18

Je ne sais pas 22% 224 29% 75 23% 79 17% 70 13% 61 31% 163 22% 51 26% 59 25% 47 18% 44 21% 22

Net: D’accord 43% 435 44% 113 44% 149 42% 173 46% 222 40% 212 45% 105 43% 100 39% 72 45% 110 44% 48

Net: Pas d’accord 35% 350 27% 70 33% 110 41% 169 41% 198 29% 151 34% 80 31% 72 36% 67 38% 92 35% 38

GC1_2. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit s'engager à inscrire la spécificité 

de la Corse dans la Constitution » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 8% 83 7% 17 7% 25 10% 41 9% 43 8% 41 9% 22 7% 16 12% 22 6% 16 7% 7

Plutôt d'accord 23% 229 25% 66 25% 86 19% 77 23% 111 22% 118 28% 65 19% 44 14% 26 28% 68 24% 26

Plutôt pas d'accord 20% 203 16% 42 19% 65 23% 96 22% 105 19% 98 15% 35 22% 51 18% 33 22% 54 27% 30

Pas du tout d'accord 24% 237 19% 48 21% 70 29% 119 31% 148 17% 89 22% 51 25% 57 28% 52 23% 56 20% 22

Je ne sais pas 25% 256 33% 85 27% 92 19% 79 16% 76 34% 180 27% 63 27% 63 29% 54 21% 52 23% 25

Net: D’accord 31% 312 32% 83 33% 111 29% 118 32% 153 30% 159 37% 87 26% 60 26% 48 34% 84 30% 33

Net: Pas d’accord 44% 440 35% 90 40% 135 52% 215 52% 252 36% 187 36% 86 47% 108 45% 85 45% 110 47% 51

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 10% 101

Plutôt d'accord 33% 334

Plutôt pas d'accord 18% 185

Pas du tout d'accord 16% 164

Je ne sais pas 22% 224

Net: D’accord 43% 435

Net: Pas d’accord 35% 350

GC1_2. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit s'engager à inscrire la spécificité 

de la Corse dans la Constitution » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 8% 83

Plutôt d'accord 23% 229

Plutôt pas d'accord 20% 203

Pas du tout d'accord 24% 237

Je ne sais pas 25% 256

Net: D’accord 31% 312

Net: Pas d’accord 44% 440

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

19% 18 11% 13 15% 31 9% 15 12% 34 5% 6 20% 28

36% 34 38% 45 37% 78 40% 64 30% 84 30% 40 31% 44

21% 20 22% 26 22% 46 22% 36 21% 58 27% 35 16% 23

9% 9 13% 15 11% 24 18% 30 20% 56 25% 33 16% 23

14% 13 16% 18 15% 32 10% 17 16% 43 14% 19 17% 24

55% 52 49% 58 52% 109 49% 80 43% 118 35% 46 50% 71

31% 29 35% 41 33% 69 41% 66 42% 115 51% 68 33% 46

12% 11 13% 15 12% 26 9% 14 10% 27 5% 7 14% 20

24% 23 24% 28 24% 51 20% 32 28% 78 25% 33 31% 44

25% 24 27% 32 27% 56 28% 46 18% 50 26% 35 10% 15

19% 18 17% 20 18% 38 32% 51 23% 64 28% 37 19% 27

19% 18 18% 21 19% 39 11% 19 20% 56 16% 21 25% 35

36% 34 37% 43 37% 77 29% 46 38% 105 30% 40 46% 65

45% 42 45% 52 45% 94 60% 97 41% 114 54% 72 30% 42

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

GC1_3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit permettre que les détenus corses 

soient rapprochés de la Corse » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 13% 127 15% 38 11% 39 12% 50 13% 61 12% 66 13% 30 9% 20 15% 29 15% 37 10% 11

Plutôt d'accord 33% 328 30% 76 35% 118 33% 134 33% 157 32% 171 34% 81 29% 67 32% 59 34% 85 34% 37

Plutôt pas d'accord 15% 148 16% 41 14% 47 15% 60 17% 80 13% 69 12% 29 22% 51 11% 21 12% 29 17% 18

Pas du tout d'accord 18% 186 12% 30 15% 49 26% 107 23% 113 14% 73 21% 49 16% 36 19% 35 19% 48 17% 19

Je ne sais pas 22% 219 28% 72 25% 86 15% 61 15% 71 28% 148 20% 47 25% 57 23% 43 19% 48 22% 24

Net: D’accord 45% 455 44% 114 46% 156 45% 184 45% 218 45% 236 47% 111 38% 87 47% 88 49% 121 44% 48

Net: Pas d’accord 33% 334 28% 71 28% 96 41% 167 40% 193 27% 142 33% 78 38% 87 30% 56 31% 77 34% 37

GC1_4. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit reconnaître la co-officialité de la 

langue Corse et du Français en Corse » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 11% 112 10% 25 11% 36 12% 51 12% 60 10% 52 9% 22 10% 24 13% 25 12% 29 11% 12

Plutôt d'accord 31% 315 33% 85 34% 113 28% 117 32% 155 30% 160 33% 79 27% 63 25% 47 36% 89 34% 37

Plutôt pas d'accord 19% 189 17% 44 17% 58 21% 88 20% 96 18% 94 20% 48 22% 52 14% 26 19% 46 16% 18

Pas du tout d'accord 18% 185 13% 35 17% 57 23% 94 24% 114 14% 71 17% 39 18% 41 24% 44 16% 40 18% 20

Je ne sais pas 20% 206 27% 69 22% 75 15% 63 12% 56 29% 150 21% 49 22% 50 24% 44 17% 41 20% 22

Net: D’accord 42% 427 43% 110 44% 149 41% 168 45% 216 40% 211 42% 100 38% 87 38% 71 48% 119 45% 49

Net: Pas d’accord 37% 375 30% 79 34% 114 44% 182 44% 210 31% 165 37% 87 40% 93 38% 71 35% 86 35% 38

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

GC1_3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit permettre que les détenus corses 

soient rapprochés de la Corse » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 13% 127

Plutôt d'accord 33% 328

Plutôt pas d'accord 15% 148

Pas du tout d'accord 18% 186

Je ne sais pas 22% 219

Net: D’accord 45% 455

Net: Pas d’accord 33% 334

GC1_4. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit reconnaître la co-officialité de la 

langue Corse et du Français en Corse » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 11% 112

Plutôt d'accord 31% 315

Plutôt pas d'accord 19% 189

Pas du tout d'accord 18% 185

Je ne sais pas 20% 206

Net: D’accord 42% 427

Net: Pas d’accord 37% 375

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

24% 22 12% 14 17% 36 6% 10 15% 42 11% 14 20% 28

40% 38 43% 50 42% 88 37% 60 28% 78 27% 36 29% 42

14% 13 15% 18 15% 31 21% 34 17% 47 23% 31 12% 16

8% 7 10% 12 9% 19 22% 35 26% 70 27% 36 24% 34

14% 13 19% 23 17% 36 14% 23 14% 38 12% 16 15% 21

64% 60 55% 64 59% 124 43% 70 44% 120 38% 50 49% 70

22% 21 25% 30 24% 50 42% 69 43% 117 50% 67 36% 51

17% 16 10% 11 13% 28 8% 13 15% 41 7% 9 22% 32

47% 44 38% 45 42% 89 29% 47 31% 84 28% 37 33% 47

13% 12 21% 24 17% 36 30% 48 21% 59 27% 36 16% 23

9% 8 14% 17 12% 25 24% 39 21% 58 27% 36 16% 23

14% 13 16% 19 15% 32 10% 16 12% 33 12% 15 12% 18

65% 61 48% 56 56% 117 37% 60 45% 125 35% 47 55% 78

22% 20 35% 41 29% 62 53% 87 43% 117 53% 71 32% 46

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

FA1. Selon vous, l'image de la France à l'étranger s'est-elle 

ou non améliorée, depuis l'entrée en fonction du Président 

Emmanuel Macron ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Oui, tout à fait 13% 132 13% 34 12% 39 14% 59 17% 81 10% 51 12% 28 14% 33 15% 29 11% 27 14% 15

Oui, plutôt 41% 410 35% 90 40% 134 45% 186 41% 199 40% 210 40% 94 35% 80 40% 74 43% 106 50% 55

Non, pas vraiment 22% 223 27% 70 20% 66 21% 88 23% 113 21% 110 22% 52 27% 63 21% 38 22% 54 15% 16

Non, pas du tout 9% 88 8% 20 12% 42 6% 26 7% 36 10% 52 11% 26 7% 15 10% 19 8% 21 7% 8

Je ne sais pas 15% 155 18% 45 17% 56 13% 54 11% 52 20% 103 15% 36 17% 39 14% 27 15% 38 14% 15

Net: Oui 54% 541 48% 123 51% 174 59% 245 58% 281 50% 261 52% 122 49% 114 55% 103 54% 133 64% 70

Net: Non 31% 311 35% 90 32% 108 28% 114 31% 149 31% 162 33% 78 34% 78 31% 57 31% 75 22% 24

FA2_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

 « La France doit  faire de ses relations avec l'Afrique une 

priorité »

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 8% 80 9% 23 8% 28 7% 29 11% 54 5% 26 7% 15 6% 14 10% 19 11% 27 5% 5

Plutôt d'accord 32% 322 29% 74 32% 106 34% 142 38% 184 26% 139 26% 61 38% 87 31% 58 31% 77 36% 40

Plutôt pas d'accord 25% 251 23% 58 25% 83 26% 109 22% 108 27% 143 32% 75 21% 48 23% 43 24% 60 23% 25

Pas du tout d'accord 17% 173 16% 42 17% 59 18% 73 16% 79 18% 95 18% 41 15% 35 21% 38 17% 42 15% 16

Je ne sais pas 18% 182 24% 61 18% 61 15% 60 12% 58 24% 124 18% 43 20% 47 15% 29 16% 40 22% 24

Net: D’accord 40% 402 38% 97 40% 135 41% 171 49% 238 31% 165 32% 76 44% 101 41% 77 42% 104 41% 45

Net: Pas d’accord 42% 424 39% 100 42% 142 44% 182 39% 186 45% 238 50% 117 36% 83 44% 81 41% 102 37% 41

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

FA1. Selon vous, l'image de la France à l'étranger s'est-elle 

ou non améliorée, depuis l'entrée en fonction du Président 

Emmanuel Macron ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Oui, tout à fait 13% 132

Oui, plutôt 41% 410

Non, pas vraiment 22% 223

Non, pas du tout 9% 88

Je ne sais pas 15% 155

Net: Oui 54% 541

Net: Non 31% 311

FA2_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

 « La France doit  faire de ses relations avec l'Afrique une 

priorité »

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 8% 80

Plutôt d'accord 32% 322

Plutôt pas d'accord 25% 251

Pas du tout d'accord 17% 173

Je ne sais pas 18% 182

Net: D’accord 40% 402

Net: Pas d’accord 42% 424

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

6% 5 11% 13 9% 18 38% 61 7% 18 8% 10 6% 8

31% 29 53% 62 43% 91 56% 90 39% 107 61% 82 18% 25

39% 37 23% 27 30% 63 5% 8 27% 74 19% 25 34% 49

10% 10 3% 4 6% 14 1% 1 15% 40 4% 5 25% 35

14% 13 10% 11 11% 24 1% 2 13% 37 8% 11 18% 25

37% 35 64% 75 52% 110 94% 152 45% 125 69% 92 23% 33

50% 47 26% 30 37% 77 5% 9 41% 114 23% 30 59% 83

10% 10 17% 20 14% 29 12% 20 5% 13 4% 5 6% 8

51% 48 39% 46 45% 94 46% 74 24% 66 31% 42 17% 24

24% 23 22% 26 23% 49 29% 46 27% 74 30% 40 24% 34

4% 4 5% 6 5% 10 5% 9 34% 94 26% 34 42% 60

10% 10 16% 19 14% 29 8% 13 10% 28 9% 12 11% 16

61% 58 56% 65 59% 123 58% 94 29% 79 35% 47 23% 32

28% 27 28% 32 28% 59 34% 55 61% 168 56% 74 66% 94

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

FA2_2. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

 « La France doit davantage s'impliquer dans ses relation 

avec le monde arabe » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 9% 88 11% 29 9% 29 7% 30 11% 53 7% 36 5% 13 7% 16 13% 24 9% 23 12% 13

Plutôt d'accord 34% 338 31% 81 33% 112 35% 146 40% 191 28% 148 29% 68 38% 87 36% 67 33% 81 32% 35

Plutôt pas d'accord 22% 226 20% 52 21% 71 25% 104 25% 122 20% 104 26% 62 23% 54 17% 32 22% 53 23% 25

Pas du tout d'accord 18% 178 16% 42 19% 65 17% 72 13% 63 22% 115 20% 48 16% 37 17% 32 19% 48 13% 14

Je ne sais pas 18% 177 21% 55 18% 61 15% 60 11% 53 23% 123 19% 45 16% 38 17% 31 17% 41 19% 21

Net: D’accord 42% 427 42% 109 42% 141 43% 176 51% 243 35% 183 34% 80 44% 103 49% 91 42% 104 45% 49

Net: Pas d’accord 40% 405 36% 94 40% 135 43% 176 38% 185 42% 219 47% 110 39% 90 35% 64 41% 101 36% 39

FA2_3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

 « La France doit davantage s'impliquer dans ses relations 

avec les pays d'Afrique du nord »  

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 9% 86 10% 27 7% 25 9% 35 11% 55 6% 32 6% 14 5% 12 15% 27 9% 23 9% 10

Plutôt d'accord 36% 367 35% 91 36% 122 37% 153 42% 204 31% 163 31% 73 45% 103 36% 68 34% 83 36% 39

Plutôt pas d'accord 21% 211 18% 48 21% 69 23% 94 22% 105 20% 106 27% 63 17% 40 15% 28 24% 59 18% 20

Pas du tout d'accord 16% 160 14% 37 17% 57 16% 65 13% 64 18% 96 17% 39 15% 35 17% 31 15% 36 17% 19

Je ne sais pas 18% 184 22% 56 19% 65 16% 64 11% 55 25% 129 20% 46 17% 40 17% 32 18% 45 19% 21

Net: D’accord 45% 453 46% 118 43% 147 46% 189 54% 258 37% 195 37% 87 50% 115 51% 95 43% 106 46% 50

Net: Pas d’accord 37% 371 33% 85 37% 127 39% 160 35% 169 38% 202 43% 102 33% 75 32% 60 39% 95 36% 39

FA2_4. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

 « La France doit prendre davantage d'initiatives sur la 

question des migrants en Afrique »  

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 20% 204 19% 49 17% 59 24% 97 23% 111 18% 93 16% 38 19% 44 23% 42 22% 54 24% 26

Plutôt d'accord 38% 379 35% 91 37% 124 40% 165 41% 199 34% 181 36% 84 39% 90 36% 67 36% 89 45% 49

Plutôt pas d'accord 14% 140 16% 42 15% 52 11% 46 15% 74 12% 65 20% 47 13% 30 12% 22 14% 34 6% 7

Pas du tout d'accord 12% 122 10% 25 14% 46 12% 51 9% 45 15% 77 12% 27 13% 29 16% 29 12% 29 7% 8

Je ne sais pas 16% 163 20% 52 17% 58 13% 53 11% 53 21% 110 17% 39 16% 38 14% 27 16% 40 18% 19

Net: D’accord 58% 584 54% 139 54% 183 63% 262 64% 310 52% 274 52% 123 58% 134 58% 109 58% 144 69% 75

Net: Pas d’accord 26% 262 26% 67 29% 97 24% 97 25% 119 27% 142 31% 74 26% 59 27% 51 26% 63 13% 15

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

FA2_2. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

 « La France doit davantage s'impliquer dans ses relation 

avec le monde arabe » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 9% 88

Plutôt d'accord 34% 338

Plutôt pas d'accord 22% 226

Pas du tout d'accord 18% 178

Je ne sais pas 18% 177

Net: D’accord 42% 427

Net: Pas d’accord 40% 405

FA2_3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

 « La France doit davantage s'impliquer dans ses relations 

avec les pays d'Afrique du nord »  

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 9% 86

Plutôt d'accord 36% 367

Plutôt pas d'accord 21% 211

Pas du tout d'accord 16% 160

Je ne sais pas 18% 184

Net: D’accord 45% 453

Net: Pas d’accord 37% 371

FA2_4. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

 « La France doit prendre davantage d'initiatives sur la 

question des migrants en Afrique »  

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Tout à fait d'accord 20% 204

Plutôt d'accord 38% 379

Plutôt pas d'accord 14% 140

Pas du tout d'accord 12% 122

Je ne sais pas 16% 163

Net: D’accord 58% 584

Net: Pas d’accord 26% 262

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

16% 15 16% 19 16% 34 8% 13 6% 16 5% 6 7% 9

44% 41 41% 47 42% 89 58% 94 24% 65 28% 38 19% 27

21% 20 20% 23 21% 43 22% 36 28% 76 34% 45 22% 32

8% 7 5% 5 6% 13 3% 6 34% 94 23% 31 44% 63

11% 11 18% 21 15% 32 8% 13 9% 24 10% 13 8% 11

60% 56 57% 66 58% 122 66% 107 29% 81 33% 44 26% 36

29% 27 25% 29 27% 56 26% 42 62% 170 57% 76 67% 94

18% 17 13% 16 15% 32 10% 16 6% 17 3% 4 9% 13

41% 39 46% 53 44% 92 57% 92 28% 77 35% 46 22% 31

21% 20 22% 26 22% 46 22% 35 27% 73 29% 39 24% 34

8% 8 4% 5 6% 12 2% 4 29% 81 22% 29 37% 52

12% 11 15% 17 13% 28 9% 15 10% 27 11% 15 8% 12

59% 56 59% 69 59% 124 67% 108 34% 94 38% 50 31% 44

29% 27 27% 31 28% 58 24% 39 56% 154 51% 68 61% 86

26% 24 24% 28 25% 53 19% 31 24% 67 20% 26 28% 40

43% 40 44% 52 44% 92 59% 95 30% 81 40% 54 19% 28

11% 11 17% 20 14% 30 13% 21 17% 47 16% 22 17% 25

7% 7 4% 4 5% 11 3% 5 22% 61 17% 23 27% 38

13% 12 11% 13 12% 25 6% 10 7% 19 6% 8 8% 11

69% 65 69% 80 69% 144 78% 126 54% 148 60% 80 48% 68

18% 17 21% 24 20% 41 16% 26 39% 108 34% 45 45% 63

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Quel jugement portez-vous sur l'action d'Emmanuel Macron 

comme Président de la République ? 

Une seule réponse possible.

Très favorable 7% 72 7% 69 7% 17 8% 27 6% 24 8% 37 6% 32 7% 16 7% 17 9% 16 5% 12 7% 7

Plutôt favorable 34% 342 34% 346 28% 74 31% 106 40% 167 38% 182 31% 164 30% 71 41% 94 34% 63 31% 75 40% 43

Plutôt défavorable 24% 240 23% 235 28% 72 21% 71 22% 92 25% 121 22% 115 26% 62 18% 42 27% 50 24% 60 19% 21

Très défavorable 22% 227 22% 223 20% 52 28% 94 19% 77 20% 95 24% 128 20% 46 23% 52 22% 41 25% 62 20% 22

Je ne sais pas 13% 129 13% 135 17% 43 12% 40 13% 52 10% 47 17% 87 17% 40 11% 25 9% 17 15% 37 14% 16

Net: Favorable 41% 413 41% 415 35% 91 39% 133 46% 191 45% 218 37% 197 37% 87 48% 111 42% 79 35% 87 47% 51

Net: Défavorable 46% 466 45% 458 48% 124 49% 165 41% 169 45% 216 46% 242 46% 108 41% 95 49% 91 49% 122 39% 43

Quel jugement portez-vous sur l’action d'Edouard Philippe 

comme Premier Ministre ? 

Une seule réponse possible.

Très favorable 7% 70 5% 49 4% 9 5% 18 5% 22 5% 26 4% 23 5% 11 5% 10 7% 13 4% 9 4% 5

Plutôt favorable 31% 313 31% 314 20% 50 29% 97 40% 166 34% 163 29% 151 30% 70 35% 81 32% 60 27% 67 32% 35

Plutôt défavorable 24% 243 24% 238 24% 61 22% 74 25% 102 24% 115 23% 123 26% 61 22% 50 19% 35 27% 65 25% 27

Très défavorable 20% 202 21% 215 21% 54 26% 88 18% 73 22% 107 21% 108 18% 42 23% 52 24% 46 23% 56 18% 20

Je ne sais pas 18% 181 19% 192 32% 84 18% 60 12% 48 15% 70 23% 122 22% 52 16% 37 18% 33 19% 48 20% 22

Net: Favorable 38% 383 36% 363 23% 60 34% 115 46% 188 39% 190 33% 173 34% 81 40% 92 39% 73 31% 77 37% 40

Net: Défavorable 44% 445 45% 453 45% 115 48% 162 43% 176 46% 222 44% 231 43% 102 44% 103 43% 80 49% 121 43% 47

Quel jugement portez-vous sur l'action du Gouvernement ? 

Une seule réponse possible.

Très favorable 5% 52 5% 51 6% 14 6% 20 4% 16 6% 30 4% 21 6% 14 4% 9 8% 15 3% 7 6% 6

Plutôt favorable 32% 324 31% 312 19% 49 30% 101 39% 161 33% 157 29% 155 25% 59 37% 85 30% 56 30% 74 34% 37

Plutôt défavorable 26% 261 28% 278 30% 77 27% 91 27% 111 29% 141 26% 137 34% 80 24% 55 27% 51 26% 64 26% 29

Très défavorable 24% 241 22% 222 19% 50 27% 90 20% 83 21% 102 23% 121 19% 44 21% 49 24% 44 27% 66 17% 19

Je ne sais pas 13% 131 14% 144 26% 67 11% 36 10% 41 11% 52 17% 92 16% 38 14% 33 11% 20 14% 35 16% 18

Net: Favorable 37% 376 36% 363 25% 64 36% 122 43% 178 39% 187 33% 176 31% 73 41% 94 38% 71 33% 81 40% 44

Net: Défavorable 50% 502 50% 501 49% 127 53% 181 47% 193 50% 243 49% 258 53% 124 45% 104 51% 95 53% 130 44% 48

Diriez-vous que le gouvernement a une bonne ou une 

mauvaise gestion de l'économie ? 

Une seule réponse possible.

Une très bonne gestion de l'économie 4% 36 3% 34 4% 11 5% 16 2% 7 4% 18 3% 15 3% 6 3% 7 2% 4 4% 10 6% 7

Une assez bonne gestion de l'économie 29% 297 30% 302 21% 54 29% 98 36% 150 36% 175 24% 127 30% 71 30% 68 28% 52 31% 77 31% 34

Une assez mauvaise gestion de l'économie 27% 276 29% 297 33% 86 28% 94 28% 117 28% 136 31% 161 32% 75 25% 58 31% 57 29% 72 32% 35

Une très mauvaise gestion de l'économie 22% 223 20% 204 22% 57 23% 77 17% 70 19% 92 21% 112 17% 40 23% 53 21% 39 21% 52 19% 20

Je ne sais pas 18% 178 17% 171 20% 51 15% 52 17% 68 13% 61 21% 110 18% 43 19% 45 19% 35 14% 35 12% 13

Net: Bonne 33% 332 33% 336 25% 65 34% 115 38% 157 40% 194 27% 143 33% 77 33% 75 30% 56 35% 87 38% 41

Net: Mauvaise 49% 498 50% 501 55% 142 51% 171 45% 187 47% 228 52% 274 49% 116 48% 111 52% 96 50% 124 50% 55

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Quel jugement portez-vous sur l'action d'Emmanuel Macron 

comme Président de la République ? 

Une seule réponse possible.

Très favorable 7% 72 7% 69

Plutôt favorable 34% 342 34% 346

Plutôt défavorable 24% 240 23% 235

Très défavorable 22% 227 22% 223

Je ne sais pas 13% 129 13% 135

Net: Favorable 41% 413 41% 415

Net: Défavorable 46% 466 45% 458

Quel jugement portez-vous sur l’action d'Edouard Philippe 

comme Premier Ministre ? 

Une seule réponse possible.

Très favorable 7% 70 5% 49

Plutôt favorable 31% 313 31% 314

Plutôt défavorable 24% 243 24% 238

Très défavorable 20% 202 21% 215

Je ne sais pas 18% 181 19% 192

Net: Favorable 38% 383 36% 363

Net: Défavorable 44% 445 45% 453

Quel jugement portez-vous sur l'action du Gouvernement ? 

Une seule réponse possible.

Très favorable 5% 52 5% 51

Plutôt favorable 32% 324 31% 312

Plutôt défavorable 26% 261 28% 278

Très défavorable 24% 241 22% 222

Je ne sais pas 13% 131 14% 144

Net: Favorable 37% 376 36% 363

Net: Défavorable 50% 502 50% 501

Diriez-vous que le gouvernement a une bonne ou une 

mauvaise gestion de l'économie ? 

Une seule réponse possible.

Une très bonne gestion de l'économie 4% 36 3% 34

Une assez bonne gestion de l'économie 29% 297 30% 302

Une assez mauvaise gestion de l'économie 27% 276 29% 297

Une très mauvaise gestion de l'économie 22% 223 20% 204

Je ne sais pas 18% 178 17% 171

Net: Bonne 33% 332 33% 336

Net: Mauvaise 49% 498 50% 501

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

- - 5% 6 3% 6 25% 41 2% 6 1% 2 3% 5

16% 15 41% 48 30% 63 65% 105 33% 90 54% 72 13% 18

41% 39 26% 31 33% 69 6% 10 25% 68 20% 26 30% 42

33% 31 11% 12 21% 43 1% 2 33% 90 16% 21 49% 69

10% 9 17% 19 14% 29 3% 4 7% 20 9% 12 6% 8

16% 15 46% 54 33% 69 90% 146 35% 97 55% 74 16% 23

74% 69 37% 43 53% 112 7% 12 58% 158 36% 47 78% 111

- - 4% 4 2% 4 20% 33 2% 5 1% 2 2% 3

12% 11 37% 43 26% 55 64% 104 30% 81 49% 65 12% 16

34% 32 29% 34 31% 66 9% 14 28% 76 27% 36 29% 40

36% 34 12% 14 23% 49 1% 2 31% 86 15% 20 47% 66

18% 17 18% 21 18% 37 5% 8 10% 27 8% 11 11% 16

12% 11 41% 47 28% 59 85% 137 31% 86 50% 67 14% 19

70% 66 42% 48 54% 114 10% 17 59% 163 42% 56 75% 107

- - 3% 4 2% 4 19% 31 2% 5 1% 2 2% 3

8% 7 35% 41 23% 48 70% 114 29% 79 47% 62 12% 17

52% 49 36% 42 43% 91 6% 9 28% 77 28% 38 28% 40

31% 29 11% 12 20% 41 2% 4 32% 89 13% 17 51% 72

10% 9 15% 17 12% 26 3% 5 9% 25 11% 14 7% 11

8% 7 38% 45 25% 52 89% 145 31% 84 48% 64 14% 20

82% 78 47% 55 63% 132 8% 13 60% 166 41% 55 78% 111

- - 5% 6 3% 6 13% 21 2% 5 - - 3% 5

14% 13 38% 44 27% 57 71% 115 27% 73 42% 56 13% 18

50% 47 31% 36 39% 83 9% 15 31% 84 31% 41 30% 43

26% 24 9% 10 17% 35 2% 3 30% 82 16% 21 43% 61

10% 10 17% 20 14% 30 5% 9 11% 31 11% 15 11% 16

14% 13 43% 50 30% 63 84% 135 28% 78 42% 56 16% 22

76% 71 40% 46 56% 118 11% 18 60% 166 47% 63 73% 104

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

En politique, quel est votre principal sujet de préoccupation 

? 

Une seule réponse possible.

Le chômage, l'emploi 22% 225 25% 249 28% 73 26% 88 21% 88 26% 123 24% 126 29% 68 20% 46 23% 42 26% 63 27% 30

L'immigration 15% 152 15% 152 10% 27 14% 46 19% 79 15% 75 15% 78 12% 28 14% 33 18% 33 17% 42 16% 18

La protection sociale (retraites, sécurité sociale...) 15% 149 15% 147 8% 22 9% 31 23% 94 16% 75 14% 72 19% 44 15% 35 11% 20 12% 30 17% 19

L'insécurité 12% 124 11% 115 8% 21 16% 54 10% 41 9% 45 13% 70 13% 31 9% 21 13% 24 13% 32 7% 8

La dette et les finances publiques 6% 63 6% 64 4% 10 6% 20 8% 33 7% 32 6% 32 8% 18 6% 14 10% 18 6% 15 - -

Les impôts 7% 67 6% 58 5% 13 6% 20 6% 25 6% 27 6% 31 4% 10 8% 17 7% 13 5% 13 5% 5

L'environnement 5% 46 6% 58 11% 27 5% 18 3% 13 6% 30 5% 28 4% 10 8% 18 5% 10 5% 12 7% 7

L'éducation 4% 36 3% 32 6% 16 2% 7 2% 10 3% 15 3% 18 2% 6 4% 8 4% 7 3% 7 5% 5

La croissance 3% 33 3% 30 2% 5 5% 15 2% 10 4% 18 2% 12 2% 5 3% 7 2% 4 4% 10 4% 4

L'Union européenne 3% 32 2% 21 3% 7 1% 5 2% 9 2% 11 2% 10 1% 2 1% 3 2% 5 2% 6 5% 5

Le logement 3% 27 2% 18 4% 10 2% 8 0% 1 1% 5 3% 13 2% 5 3% 6 1% 2 1% 3 2% 2

Les affaires internationales (hors UE) 1% 5 1% 5 1% 2 1% 2 0% 2 1% 3 0% 2 0% 1 0% 1 1% 2 1% 2 - -

Les transports 0% 2 1% 5 1% 2 1% 3 0% 1 1% 5 - - 1% 2 1% 3 - - - - - -

Je ne sais pas 5% 46 5% 52 9% 23 6% 21 2% 8 4% 18 6% 34 3% 8 7% 17 4% 7 5% 13 6% 6

Comment décririez-vous l’état de l’économie française en 

ce moment ? 

Une seule réponse possible.

Très bon état 2% 16 1% 11 2% 5 1% 5 0% 1 2% 8 1% 3 1% 3 - - 2% 3 1% 2 3% 3

Assez bon état 12% 121 11% 113 11% 29 14% 46 9% 38 15% 70 8% 43 11% 27 11% 25 10% 19 14% 34 7% 8

Ni en bon, ni en mauvais état 33% 329 35% 355 33% 86 32% 109 39% 160 35% 168 36% 187 31% 74 35% 80 38% 70 33% 80 46% 50

Assez mauvais état 28% 283 28% 287 28% 72 24% 83 32% 132 29% 138 28% 149 31% 73 29% 66 26% 48 30% 73 25% 27

Très mauvais état 20% 207 17% 173 15% 39 21% 70 16% 64 16% 76 19% 98 17% 40 17% 40 21% 40 16% 39 14% 15

Je ne sais pas 5% 54 7% 69 11% 28 7% 25 4% 17 5% 23 9% 46 8% 19 8% 19 4% 7 8% 19 5% 6

Net: Bon état 14% 136 12% 124 13% 34 15% 51 9% 39 16% 78 9% 46 13% 30 11% 25 12% 22 14% 36 10% 11

Net: Mauvais état 49% 490 46% 460 43% 111 45% 153 48% 197 44% 214 47% 247 48% 113 46% 106 47% 88 45% 112 38% 42

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

En politique, quel est votre principal sujet de préoccupation 

? 

Une seule réponse possible.

Le chômage, l'emploi 22% 225 25% 249

L'immigration 15% 152 15% 152

La protection sociale (retraites, sécurité sociale...) 15% 149 15% 147

L'insécurité 12% 124 11% 115

La dette et les finances publiques 6% 63 6% 64

Les impôts 7% 67 6% 58

L'environnement 5% 46 6% 58

L'éducation 4% 36 3% 32

La croissance 3% 33 3% 30

L'Union européenne 3% 32 2% 21

Le logement 3% 27 2% 18

Les affaires internationales (hors UE) 1% 5 1% 5

Les transports 0% 2 1% 5

Je ne sais pas 5% 46 5% 52

Comment décririez-vous l’état de l’économie française en 

ce moment ? 

Une seule réponse possible.

Très bon état 2% 16 1% 11

Assez bon état 12% 121 11% 113

Ni en bon, ni en mauvais état 33% 329 35% 355

Assez mauvais état 28% 283 28% 287

Très mauvais état 20% 207 17% 173

Je ne sais pas 5% 54 7% 69

Net: Bon état 14% 136 12% 124

Net: Mauvais état 49% 490 46% 460

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

39% 37 35% 41 37% 78 23% 37 19% 51 18% 24 19% 27

3% 3 3% 4 3% 7 9% 15 34% 93 28% 37 39% 56

25% 23 17% 19 20% 43 14% 23 10% 28 11% 15 9% 13

2% 2 9% 11 6% 13 13% 21 14% 39 15% 20 14% 19

3% 3 4% 5 4% 8 8% 12 7% 18 9% 12 4% 6

7% 7 6% 7 6% 13 5% 8 5% 14 9% 11 2% 3

7% 7 11% 13 10% 20 5% 7 2% 6 1% 2 3% 5

6% 6 6% 7 6% 13 3% 6 1% 2 1% 1 1% 1

1% 1 2% 2 1% 3 6% 9 3% 7 5% 7 - -

1% 1 1% 2 1% 3 7% 12 2% 4 2% 2 1% 2

2% 2 1% 2 2% 4 3% 4 2% 6 - - 4% 6

- - 1% 1 0% 1 1% 1 - - - - - -

1% 1 - - 0% 1 1% 2 1% 1 - - 1% 1

3% 2 2% 3 2% 5 3% 5 2% 4 1% 2 2% 2

- - - - - - 3% 5 1% 3 - - 2% 3

5% 5 20% 23 13% 28 35% 56 4% 10 4% 6 3% 4

33% 31 45% 52 40% 83 41% 66 32% 88 41% 55 24% 34

46% 43 20% 23 32% 67 17% 27 34% 93 33% 44 34% 49

14% 13 7% 9 10% 22 3% 4 27% 75 20% 26 34% 49

2% 2 8% 9 5% 10 2% 4 2% 6 2% 3 2% 3

5% 5 20% 23 13% 28 38% 61 5% 13 4% 6 5% 7

60% 56 28% 32 42% 89 20% 32 61% 168 53% 70 69% 98

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le gouvernement protège les intérêts des personnes 

comme moi

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 4% 38 3% 32 4% 10 4% 14 2% 8 3% 16 3% 17 3% 8 1% 3 4% 7 4% 11 4% 5

Plutôt d'accord 15% 156 14% 142 15% 39 18% 62 10% 42 16% 79 12% 64 14% 34 16% 36 15% 27 12% 29 15% 16

Plutôt pas d'accord 27% 269 28% 286 30% 78 26% 87 29% 121 31% 148 26% 138 26% 61 29% 67 28% 53 29% 73 30% 33

Pas d'accord du tout 43% 433 42% 422 34% 88 41% 137 48% 197 40% 195 43% 227 42% 100 42% 98 40% 75 44% 108 38% 41

Je ne sais pas 11% 113 12% 125 17% 43 11% 38 11% 45 9% 44 15% 81 14% 33 12% 28 14% 25 11% 26 12% 13

Net: D’accord 19% 194 17% 175 19% 49 22% 76 12% 50 20% 94 15% 81 18% 42 17% 39 18% 34 16% 39 19% 21

Net: Pas d’accord 70% 702 70% 708 64% 166 66% 224 77% 318 71% 343 69% 364 68% 161 71% 164 68% 127 73% 181 68% 74

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- La société que prône le gouvernement est globalement 

celle dans laquelle je souhaite vivre

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 5% 53 5% 46 8% 20 5% 17 2% 10 5% 24 4% 21 4% 10 2% 4 7% 12 6% 14 5% 6

Plutôt d'accord 23% 227 24% 243 17% 44 27% 93 26% 107 28% 136 20% 107 26% 61 22% 51 29% 54 22% 54 22% 24

Plutôt pas d'accord 24% 246 24% 244 28% 72 21% 70 25% 103 24% 115 25% 129 28% 65 28% 65 17% 32 22% 53 27% 29

Pas d'accord du tout 34% 338 32% 324 26% 68 33% 113 35% 143 31% 151 33% 173 28% 66 30% 70 33% 62 37% 91 31% 34

Je ne sais pas 14% 145 15% 151 21% 55 13% 45 12% 51 12% 55 18% 96 14% 33 18% 42 14% 26 14% 34 15% 16

Net: D’accord 28% 280 29% 289 25% 64 32% 109 28% 116 33% 161 24% 129 30% 71 24% 54 36% 66 28% 68 27% 29

Net: Pas d’accord 58% 584 56% 568 54% 139 54% 183 60% 246 55% 266 57% 302 56% 132 58% 134 51% 94 59% 144 58% 63

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le gouvernement est composé de personnes 

compétentes

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 6% 61 6% 56 7% 17 5% 18 5% 21 6% 29 5% 26 5% 12 5% 12 8% 14 4% 10 7% 7

Plutôt d'accord 30% 307 29% 294 26% 66 28% 93 33% 135 34% 162 25% 133 25% 59 34% 78 31% 57 28% 70 28% 30

Plutôt pas d'accord 22% 226 25% 251 26% 68 24% 81 25% 103 25% 123 24% 129 26% 62 22% 51 22% 42 30% 75 20% 22

Pas d'accord du tout 25% 253 24% 240 22% 56 30% 102 20% 82 23% 113 24% 127 24% 56 22% 50 24% 44 23% 55 32% 35

Je ne sais pas 16% 163 17% 167 20% 51 13% 44 17% 72 12% 55 21% 111 20% 46 17% 40 16% 30 14% 36 14% 15

Net: D’accord 36% 367 35% 350 32% 83 33% 111 38% 156 40% 191 30% 159 30% 72 39% 90 38% 71 33% 80 34% 37

Net: Pas d’accord 47% 479 49% 491 48% 124 54% 183 45% 185 49% 235 49% 256 50% 118 44% 101 46% 86 53% 130 52% 57

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le gouvernement protège les intérêts des personnes 

comme moi

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 4% 38 3% 32

Plutôt d'accord 15% 156 14% 142

Plutôt pas d'accord 27% 269 28% 286

Pas d'accord du tout 43% 433 42% 422

Je ne sais pas 11% 113 12% 125

Net: D’accord 19% 194 17% 175

Net: Pas d’accord 70% 702 70% 708

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- La société que prône le gouvernement est globalement 

celle dans laquelle je souhaite vivre

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 5% 53 5% 46

Plutôt d'accord 23% 227 24% 243

Plutôt pas d'accord 24% 246 24% 244

Pas d'accord du tout 34% 338 32% 324

Je ne sais pas 14% 145 15% 151

Net: D’accord 28% 280 29% 289

Net: Pas d’accord 58% 584 56% 568

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le gouvernement est composé de personnes 

compétentes

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 6% 61 6% 56

Plutôt d'accord 30% 307 29% 294

Plutôt pas d'accord 22% 226 25% 251

Pas d'accord du tout 25% 253 24% 240

Je ne sais pas 16% 163 17% 167

Net: D’accord 36% 367 35% 350

Net: Pas d’accord 47% 479 49% 491

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

- - 4% 5 2% 5 10% 16 2% 6 - - 4% 6

10% 9 18% 21 14% 30 36% 59 10% 27 16% 21 5% 7

27% 25 31% 36 29% 61 34% 55 30% 83 39% 52 21% 30

61% 57 33% 38 46% 96 10% 16 50% 139 36% 48 64% 91

2% 2 14% 16 9% 18 10% 16 7% 20 9% 12 6% 8

10% 9 22% 26 17% 36 46% 75 12% 33 16% 21 9% 12

88% 82 64% 74 75% 157 44% 71 81% 222 75% 101 85% 121

4% 4 9% 11 7% 14 13% 22 2% 5 - - 3% 5

11% 10 28% 32 20% 42 61% 99 20% 55 33% 44 8% 11

27% 26 26% 30 26% 56 14% 23 25% 69 27% 36 24% 34

56% 52 24% 27 38% 80 4% 7 42% 115 27% 36 55% 78

3% 3 14% 16 9% 19 7% 11 11% 31 13% 18 10% 14

14% 14 37% 43 27% 57 75% 121 22% 60 33% 44 11% 16

83% 78 49% 58 64% 135 19% 30 67% 184 54% 72 79% 112

1% 1 7% 8 5% 10 20% 32 2% 6 1% 1 3% 5

21% 19 36% 41 29% 61 59% 96 29% 79 45% 59 14% 20

37% 35 26% 30 31% 65 10% 17 25% 69 25% 33 25% 36

31% 29 17% 20 23% 49 5% 8 33% 92 18% 24 48% 67

10% 9 14% 17 12% 26 6% 9 10% 29 11% 15 10% 14

22% 21 43% 50 33% 70 79% 128 31% 86 46% 61 18% 25

68% 64 43% 50 54% 114 15% 24 58% 161 43% 58 73% 103

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le gouvernement est prêt à prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes pour le pays

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 15% 151 15% 151 14% 36 15% 50 16% 65 15% 74 15% 77 11% 25 15% 35 18% 34 15% 36 19% 21

Plutôt d'accord 42% 423 40% 404 30% 78 40% 134 47% 192 42% 202 38% 202 44% 103 40% 93 40% 74 40% 99 31% 34

Plutôt pas d'accord 13% 129 17% 175 24% 62 16% 55 14% 58 20% 95 15% 80 18% 43 15% 34 13% 25 19% 47 25% 27

Pas d'accord du tout 16% 162 13% 127 11% 28 15% 49 12% 49 11% 52 14% 74 13% 32 11% 27 13% 24 12% 30 14% 15

Je ne sais pas 14% 144 15% 151 21% 53 15% 50 12% 48 12% 59 18% 93 14% 33 18% 42 16% 31 14% 34 11% 12

Net: D’accord 57% 574 55% 555 45% 115 54% 183 62% 257 57% 276 53% 279 54% 128 56% 128 58% 108 55% 136 51% 55

Net: Pas d’accord 29% 291 30% 302 35% 90 31% 104 26% 108 31% 147 29% 155 32% 74 26% 61 26% 48 31% 77 38% 42

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le gouvernement a une ligne claire, dont il ne bouge pas

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 11% 114 9% 88 8% 20 9% 31 9% 37 9% 43 9% 45 8% 19 6% 15 9% 17 9% 23 14% 15

Plutôt d'accord 38% 387 39% 392 29% 76 39% 132 45% 184 42% 203 36% 189 41% 96 37% 85 42% 79 41% 101 28% 31

Plutôt pas d'accord 20% 200 20% 202 20% 53 20% 66 20% 83 22% 104 19% 98 21% 49 26% 59 14% 26 20% 48 19% 21

Pas d'accord du tout 18% 184 18% 182 17% 44 20% 67 17% 71 19% 89 18% 93 16% 38 15% 35 19% 36 20% 48 22% 24

Je ne sais pas 12% 125 14% 144 25% 65 13% 43 9% 37 9% 43 19% 101 15% 35 16% 37 15% 29 10% 26 17% 18

Net: D’accord 50% 501 48% 479 37% 96 48% 162 54% 221 51% 246 44% 234 49% 114 43% 100 51% 96 50% 124 42% 46

Net: Pas d’accord 38% 383 38% 384 38% 97 39% 133 37% 155 40% 193 36% 191 37% 87 41% 94 33% 62 39% 97 41% 45

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le gouvernement a de bonnes intentions, même si je ne 

suis pas toujours d'accord avec ses positions

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 11% 106 10% 101 12% 32 9% 31 9% 38 12% 58 8% 42 7% 16 10% 24 11% 21 11% 28 11% 12

Plutôt d'accord 37% 368 39% 395 34% 88 37% 126 44% 182 38% 183 40% 212 41% 97 39% 90 42% 77 37% 90 38% 41

Plutôt pas d'accord 21% 213 21% 213 23% 60 20% 68 20% 84 24% 113 19% 100 23% 55 21% 48 18% 33 21% 51 24% 26

Pas d'accord du tout 22% 225 18% 184 14% 37 22% 73 18% 75 18% 86 19% 98 17% 41 19% 44 20% 36 19% 46 15% 17

Je ne sais pas 10% 97 11% 115 16% 42 12% 40 8% 33 9% 41 14% 74 12% 28 11% 25 10% 18 13% 31 12% 13

Net: D’accord 47% 475 49% 496 46% 119 46% 156 53% 220 50% 241 48% 255 48% 113 49% 113 53% 99 48% 118 49% 53

Net: Pas d’accord 43% 438 39% 397 38% 97 42% 141 39% 159 41% 200 38% 197 41% 96 40% 92 37% 70 40% 97 39% 43

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le gouvernement est prêt à prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes pour le pays

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 15% 151 15% 151

Plutôt d'accord 42% 423 40% 404

Plutôt pas d'accord 13% 129 17% 175

Pas d'accord du tout 16% 162 13% 127

Je ne sais pas 14% 144 15% 151

Net: D’accord 57% 574 55% 555

Net: Pas d’accord 29% 291 30% 302

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le gouvernement a une ligne claire, dont il ne bouge pas

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 11% 114 9% 88

Plutôt d'accord 38% 387 39% 392

Plutôt pas d'accord 20% 200 20% 202

Pas d'accord du tout 18% 184 18% 182

Je ne sais pas 12% 125 14% 144

Net: D’accord 50% 501 48% 479

Net: Pas d’accord 38% 383 38% 384

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le gouvernement a de bonnes intentions, même si je ne 

suis pas toujours d'accord avec ses positions

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 11% 106 10% 101

Plutôt d'accord 37% 368 39% 395

Plutôt pas d'accord 21% 213 21% 213

Pas d'accord du tout 22% 225 18% 184

Je ne sais pas 10% 97 11% 115

Net: D’accord 47% 475 49% 496

Net: Pas d’accord 43% 438 39% 397

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

12% 12 16% 18 14% 30 28% 45 13% 37 16% 21 11% 16

32% 30 43% 50 38% 81 55% 89 37% 102 51% 68 24% 34

19% 18 19% 22 19% 39 11% 18 23% 62 14% 19 30% 43

22% 21 10% 11 15% 32 1% 1 15% 42 5% 6 25% 36

14% 14 13% 15 14% 28 5% 9 11% 32 14% 19 9% 13

45% 42 59% 69 53% 111 83% 134 51% 139 67% 89 36% 50

41% 38 28% 33 34% 71 12% 19 38% 104 19% 26 55% 79

11% 10 8% 10 10% 20 15% 25 7% 19 4% 5 10% 14

44% 41 44% 51 44% 92 59% 96 37% 103 49% 66 26% 37

18% 17 19% 23 19% 40 14% 22 21% 58 19% 26 23% 32

19% 18 18% 21 18% 39 4% 7 26% 71 19% 26 32% 46

8% 8 11% 12 9% 20 8% 12 9% 24 8% 11 9% 13

55% 52 52% 61 53% 112 74% 121 44% 122 53% 71 36% 51

37% 35 37% 43 37% 78 18% 29 47% 129 39% 52 55% 78

8% 7 13% 15 10% 22 24% 38 5% 13 4% 5 6% 8

26% 25 48% 56 38% 81 60% 96 37% 103 55% 73 21% 30

33% 31 19% 22 25% 53 13% 21 25% 68 21% 28 28% 40

28% 27 13% 15 20% 41 2% 3 25% 69 10% 14 39% 55

5% 4 8% 9 6% 14 2% 3 8% 22 10% 13 7% 9

34% 32 61% 71 49% 103 83% 135 42% 116 59% 78 26% 38

61% 58 31% 37 45% 94 15% 24 50% 137 32% 42 67% 95

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le gouvernement s'adresse à toute la population, pas 

seulement à ses électeurs

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 9% 89 8% 84 10% 26 8% 27 8% 31 11% 52 6% 32 7% 17 6% 13 13% 24 7% 17 12% 13

Plutôt d'accord 28% 287 27% 277 22% 57 30% 102 28% 117 29% 139 26% 138 31% 73 27% 63 24% 45 26% 64 29% 32

Plutôt pas d'accord 19% 192 23% 230 25% 65 16% 55 27% 110 22% 106 24% 124 23% 54 25% 57 22% 41 23% 56 20% 22

Pas d'accord du tout 34% 340 30% 307 25% 64 35% 116 31% 126 31% 148 30% 158 28% 67 30% 69 32% 59 33% 82 28% 30

Je ne sais pas 10% 100 11% 110 18% 45 11% 37 7% 28 8% 37 14% 73 11% 25 12% 28 10% 18 11% 27 10% 11

Net: D’accord 37% 376 36% 361 32% 84 38% 129 36% 149 40% 191 32% 170 38% 90 33% 76 37% 69 33% 81 41% 45

Net: Pas d’accord 53% 532 53% 537 50% 129 51% 172 57% 236 53% 254 54% 283 51% 121 55% 127 53% 99 56% 138 48% 52

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le gouvernement va de l'avant, et propose des mesures 

modernes

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 8% 80 8% 79 8% 20 8% 27 8% 31 9% 44 7% 35 4% 10 9% 20 9% 17 8% 20 11% 12

Plutôt d'accord 35% 349 38% 385 35% 89 36% 123 42% 173 40% 192 37% 192 41% 96 38% 89 40% 74 36% 89 35% 38

Plutôt pas d'accord 21% 216 21% 215 26% 67 19% 65 20% 84 24% 113 19% 102 23% 55 20% 46 23% 43 20% 50 20% 22

Pas d'accord du tout 24% 238 20% 199 12% 31 24% 80 21% 88 17% 84 22% 115 18% 42 19% 44 18% 34 21% 53 24% 26

Je ne sais pas 13% 127 13% 130 19% 50 13% 43 9% 37 10% 49 15% 81 14% 32 14% 32 10% 19 14% 35 11% 11

Net: D’accord 42% 429 46% 464 42% 109 45% 150 49% 204 49% 236 43% 228 45% 106 47% 109 49% 91 44% 109 45% 49

Net: Pas d’accord 45% 453 41% 415 38% 98 43% 145 42% 172 41% 197 41% 217 41% 98 39% 90 41% 77 42% 102 44% 48

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le Front National protège les intérêts des personnes 

comme moi

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 9% 88 9% 91 11% 28 11% 37 6% 25 11% 53 7% 38 9% 21 9% 21 6% 12 10% 23 13% 14

Plutôt d'accord 17% 174 18% 181 17% 44 20% 67 17% 71 19% 92 17% 89 19% 44 12% 28 20% 36 22% 55 16% 18

Plutôt pas d'accord 14% 144 14% 139 12% 31 14% 48 14% 60 14% 69 13% 70 15% 36 16% 36 11% 20 16% 38 7% 8

Pas d'accord du tout 43% 438 45% 452 43% 111 40% 136 50% 205 47% 228 43% 224 37% 87 51% 117 52% 97 39% 96 50% 55

Je ne sais pas 16% 165 14% 145 17% 43 15% 49 13% 52 8% 40 20% 105 20% 46 13% 29 11% 21 14% 33 14% 15

Net: D’accord 26% 262 27% 272 28% 72 31% 104 23% 96 30% 145 24% 127 28% 66 21% 48 26% 48 32% 79 29% 31

Net: Pas d’accord 58% 582 59% 591 55% 142 55% 185 64% 264 62% 297 56% 294 53% 124 67% 154 63% 117 54% 134 58% 63

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le gouvernement s'adresse à toute la population, pas 

seulement à ses électeurs

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 9% 89 8% 84

Plutôt d'accord 28% 287 27% 277

Plutôt pas d'accord 19% 192 23% 230

Pas d'accord du tout 34% 340 30% 307

Je ne sais pas 10% 100 11% 110

Net: D’accord 37% 376 36% 361

Net: Pas d’accord 53% 532 53% 537

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le gouvernement va de l'avant, et propose des mesures 

modernes

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 8% 80 8% 79

Plutôt d'accord 35% 349 38% 385

Plutôt pas d'accord 21% 216 21% 215

Pas d'accord du tout 24% 238 20% 199

Je ne sais pas 13% 127 13% 130

Net: D’accord 42% 429 46% 464

Net: Pas d’accord 45% 453 41% 415

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le Front National protège les intérêts des personnes 

comme moi

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 9% 88 9% 91

Plutôt d'accord 17% 174 18% 181

Plutôt pas d'accord 14% 144 14% 139

Pas d'accord du tout 43% 438 45% 452

Je ne sais pas 16% 165 14% 145

Net: D’accord 26% 262 27% 272

Net: Pas d’accord 58% 582 59% 591

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

5% 5 11% 13 8% 17 24% 39 4% 11 3% 4 4% 6

13% 13 33% 39 24% 51 55% 89 23% 64 33% 44 14% 20

22% 20 29% 33 25% 53 12% 20 30% 82 36% 47 25% 35

53% 50 21% 25 36% 75 5% 8 37% 102 22% 29 51% 73

7% 6 6% 7 6% 13 4% 6 6% 16 6% 8 6% 8

18% 17 44% 51 33% 69 79% 128 27% 74 36% 48 18% 26

75% 71 50% 58 61% 129 18% 28 67% 184 58% 77 76% 108

4% 4 7% 8 6% 12 25% 40 5% 14 4% 6 6% 8

24% 22 47% 55 37% 77 64% 104 36% 99 54% 72 19% 27

40% 38 20% 24 29% 62 6% 10 24% 65 19% 26 28% 39

27% 25 16% 18 21% 44 2% 3 26% 70 14% 19 36% 51

5% 5 10% 11 8% 16 3% 5 10% 27 8% 11 12% 17

27% 26 54% 63 42% 89 89% 145 41% 113 58% 78 25% 35

67% 63 36% 42 50% 105 8% 12 49% 135 34% 45 64% 90

5% 4 3% 4 4% 8 3% 5 22% 59 6% 8 36% 51

14% 13 8% 9 11% 23 11% 18 36% 99 26% 35 45% 63

11% 11 6% 7 9% 18 15% 24 13% 37 17% 23 10% 14

68% 64 71% 82 69% 146 69% 112 18% 51 36% 48 2% 3

2% 2 12% 13 7% 15 2% 3 11% 30 14% 19 7% 11

19% 18 11% 13 15% 31 14% 23 57% 158 32% 43 81% 114

79% 74 77% 90 78% 164 84% 136 32% 88 53% 71 12% 17

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- La société que prône le Front National est globalement 

celle dans laquelle je souhaite vivre

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 8% 81 8% 80 10% 25 11% 38 4% 16 9% 43 7% 36 10% 24 5% 12 7% 13 10% 24 7% 7

Plutôt d'accord 15% 152 14% 142 14% 37 16% 56 12% 50 16% 77 12% 65 16% 37 10% 23 11% 21 19% 46 15% 16

Plutôt pas d'accord 14% 140 14% 144 12% 31 13% 45 16% 68 14% 70 14% 74 14% 32 15% 34 14% 26 18% 44 7% 7

Pas d'accord du tout 48% 489 49% 495 44% 115 46% 156 54% 225 51% 244 48% 251 45% 105 55% 127 55% 102 41% 100 55% 60

Je ne sais pas 15% 147 15% 148 20% 50 13% 43 13% 54 10% 48 19% 100 16% 38 15% 35 13% 25 13% 33 16% 18

Net: D’accord 23% 233 22% 222 24% 62 28% 94 16% 66 25% 120 19% 101 26% 60 15% 34 18% 34 28% 70 21% 23

Net: Pas d’accord 62% 628 63% 639 56% 145 59% 201 71% 292 65% 313 62% 325 58% 138 70% 161 69% 128 58% 144 62% 68

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le Front National est composé de personnes compétentes

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 5% 46 6% 63 8% 21 9% 29 3% 13 7% 32 6% 31 7% 18 6% 15 3% 6 7% 17 6% 7

Plutôt d'accord 14% 137 15% 147 15% 40 17% 56 12% 51 17% 80 13% 67 16% 38 11% 25 15% 27 16% 39 16% 17

Plutôt pas d'accord 23% 228 19% 195 18% 46 17% 57 22% 92 20% 95 19% 100 17% 40 20% 46 19% 36 24% 59 14% 15

Pas d'accord du tout 41% 419 41% 415 38% 98 39% 133 45% 184 45% 218 37% 197 36% 86 46% 106 45% 84 36% 89 46% 51

Je ne sais pas 18% 180 19% 188 21% 53 18% 62 18% 73 12% 57 25% 132 23% 54 17% 39 18% 33 17% 42 18% 20

Net: D’accord 18% 183 21% 210 23% 61 25% 85 16% 64 23% 112 19% 98 24% 56 17% 39 18% 34 23% 57 22% 24

Net: Pas d’accord 64% 647 61% 610 56% 144 56% 190 67% 276 65% 313 56% 297 53% 126 66% 152 64% 120 60% 147 60% 65

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le Front National est prêt à prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes pour le pays

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 12% 119 12% 123 19% 48 13% 42 8% 33 14% 66 11% 57 12% 28 11% 25 14% 26 13% 32 11% 12

Plutôt d'accord 24% 247 24% 240 20% 52 27% 91 24% 97 24% 116 24% 124 26% 62 20% 47 22% 41 27% 66 22% 24

Plutôt pas d'accord 12% 120 13% 129 8% 20 13% 45 16% 65 13% 61 13% 69 10% 24 16% 36 12% 23 12% 29 16% 17

Pas d'accord du tout 33% 331 34% 344 35% 89 31% 106 36% 149 37% 178 32% 166 33% 77 39% 89 35% 65 31% 76 34% 37

Je ne sais pas 19% 192 17% 171 19% 49 16% 54 17% 68 13% 61 21% 110 19% 44 15% 34 17% 31 18% 43 17% 19

Net: D’accord 36% 366 36% 363 39% 100 39% 133 32% 130 38% 182 34% 181 38% 91 31% 71 36% 67 40% 98 33% 36

Net: Pas d’accord 45% 451 47% 474 42% 109 45% 151 52% 214 50% 239 45% 235 43% 101 54% 125 47% 88 43% 105 50% 54

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- La société que prône le Front National est globalement 

celle dans laquelle je souhaite vivre

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 8% 81 8% 80

Plutôt d'accord 15% 152 14% 142

Plutôt pas d'accord 14% 140 14% 144

Pas d'accord du tout 48% 489 49% 495

Je ne sais pas 15% 147 15% 148

Net: D’accord 23% 233 22% 222

Net: Pas d’accord 62% 628 63% 639

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le Front National est composé de personnes compétentes

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 5% 46 6% 63

Plutôt d'accord 14% 137 15% 147

Plutôt pas d'accord 23% 228 19% 195

Pas d'accord du tout 41% 419 41% 415

Je ne sais pas 18% 180 19% 188

Net: D’accord 18% 183 21% 210

Net: Pas d’accord 64% 647 61% 610

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ?

- Le Front National est prêt à prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes pour le pays

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 12% 119 12% 123

Plutôt d'accord 24% 247 24% 240

Plutôt pas d'accord 12% 120 13% 129

Pas d'accord du tout 33% 331 34% 344

Je ne sais pas 19% 192 17% 171

Net: D’accord 36% 366 36% 363

Net: Pas d’accord 45% 451 47% 474

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

4% 3 7% 9 6% 12 2% 3 19% 52 5% 7 32% 45

9% 9 7% 8 8% 17 3% 4 33% 91 18% 24 47% 67

10% 9 10% 11 10% 20 17% 28 13% 36 20% 27 6% 9

76% 71 66% 77 71% 149 75% 121 23% 64 44% 59 4% 6

2% 1 10% 11 6% 13 3% 5 12% 32 13% 17 11% 15

13% 12 14% 17 14% 29 4% 7 52% 143 23% 31 79% 112

86% 81 76% 89 80% 169 92% 149 36% 100 64% 85 10% 15

3% 3 6% 7 5% 10 3% 5 14% 38 4% 6 23% 33

10% 9 7% 8 8% 17 4% 7 33% 91 16% 21 50% 70

13% 12 13% 15 13% 28 22% 35 21% 58 29% 39 14% 20

66% 62 61% 71 63% 133 63% 102 19% 52 36% 47 3% 4

8% 7 13% 15 11% 22 8% 14 13% 36 15% 20 11% 15

13% 12 13% 15 13% 28 7% 11 47% 130 20% 27 73% 103

79% 74 74% 86 76% 160 85% 137 40% 110 65% 86 17% 24

13% 12 9% 11 11% 23 7% 11 21% 57 6% 9 34% 49

20% 18 17% 19 18% 38 16% 25 36% 98 26% 35 45% 63

11% 10 10% 12 10% 22 16% 27 13% 37 18% 24 9% 12

52% 49 51% 59 52% 108 51% 82 19% 52 36% 47 3% 5

4% 4 13% 15 9% 19 11% 17 11% 31 13% 18 9% 13

33% 31 26% 30 29% 61 22% 36 57% 156 33% 44 79% 112

63% 59 61% 71 62% 130 67% 109 32% 89 54% 72 12% 17

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le Front National a une ligne claire, dont il ne bouge pas

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 10% 97 11% 113 12% 31 13% 45 9% 37 12% 56 11% 58 10% 23 9% 21 14% 27 11% 28 13% 14

Plutôt d'accord 24% 238 26% 264 25% 64 28% 96 25% 103 26% 125 26% 139 28% 65 23% 53 25% 47 30% 74 22% 24

Plutôt pas d'accord 21% 209 16% 159 14% 35 14% 48 18% 76 19% 92 13% 67 17% 39 18% 41 14% 26 19% 46 7% 7

Pas d'accord du tout 31% 313 31% 311 28% 73 28% 96 34% 142 33% 158 29% 153 27% 64 34% 79 31% 57 27% 65 42% 46

Je ne sais pas 15% 151 16% 161 21% 54 16% 53 13% 54 11% 51 21% 110 19% 45 16% 37 15% 29 13% 33 16% 17

Net: D’accord 33% 336 37% 377 37% 96 42% 141 34% 141 38% 181 37% 196 37% 88 32% 74 40% 74 41% 102 35% 38

Net: Pas d’accord 52% 522 47% 470 42% 109 43% 144 53% 217 52% 250 42% 220 44% 103 52% 120 45% 84 45% 111 49% 53

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

 - Le Front National a de bonnes intentions, même si je ne 

suis pas toujours d'accord avec ses positions

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 7% 72 8% 80 10% 25 10% 35 5% 20 9% 43 7% 37 9% 21 6% 15 8% 14 9% 22 8% 9

Plutôt d'accord 24% 247 26% 261 27% 68 25% 86 26% 107 27% 130 25% 131 30% 70 24% 54 25% 47 27% 67 21% 23

Plutôt pas d'accord 15% 151 12% 120 9% 23 12% 40 14% 57 13% 63 11% 57 10% 22 10% 24 13% 23 14% 34 15% 16

Pas d'accord du tout 41% 416 41% 412 39% 101 38% 130 44% 181 43% 207 39% 205 35% 83 48% 112 42% 79 36% 90 44% 48

Je ne sais pas 12% 124 13% 135 16% 40 14% 47 12% 48 8% 39 18% 96 17% 39 11% 26 12% 23 13% 33 12% 13

Net: D’accord 32% 318 34% 341 36% 94 36% 121 31% 127 36% 174 32% 168 39% 91 30% 69 33% 61 36% 89 29% 31

Net: Pas d’accord 56% 567 53% 532 48% 124 50% 170 58% 237 56% 269 50% 263 45% 106 59% 136 55% 103 50% 124 59% 64

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le Front National s'adresse à toute la population, pas 

seulement à ses électeurs

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 8% 85 9% 86 9% 24 10% 35 6% 27 9% 45 8% 41 9% 22 5% 13 7% 13 13% 33 5% 6

Plutôt d'accord 20% 199 21% 211 17% 43 22% 76 22% 93 20% 99 21% 113 29% 69 16% 37 20% 37 20% 49 18% 20

Plutôt pas d'accord 17% 175 15% 147 17% 44 15% 49 13% 55 17% 83 12% 64 11% 25 17% 39 15% 28 17% 42 12% 13

Pas d'accord du tout 41% 415 43% 432 42% 109 41% 137 45% 186 45% 218 41% 214 34% 81 49% 113 48% 89 39% 95 50% 54

Je ne sais pas 13% 135 13% 131 15% 39 12% 41 13% 52 8% 36 18% 95 16% 39 13% 29 11% 21 11% 27 14% 15

Net: D’accord 28% 283 29% 297 26% 67 33% 111 29% 119 30% 144 29% 153 38% 90 22% 50 27% 50 33% 82 24% 26

Net: Pas d’accord 58% 590 58% 580 59% 152 55% 186 58% 241 63% 301 53% 278 45% 107 66% 152 62% 116 56% 137 62% 68

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le Front National a une ligne claire, dont il ne bouge pas

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 10% 97 11% 113

Plutôt d'accord 24% 238 26% 264

Plutôt pas d'accord 21% 209 16% 159

Pas d'accord du tout 31% 313 31% 311

Je ne sais pas 15% 151 16% 161

Net: D’accord 33% 336 37% 377

Net: Pas d’accord 52% 522 47% 470

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

 - Le Front National a de bonnes intentions, même si je ne 

suis pas toujours d'accord avec ses positions

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 7% 72 8% 80

Plutôt d'accord 24% 247 26% 261

Plutôt pas d'accord 15% 151 12% 120

Pas d'accord du tout 41% 416 41% 412

Je ne sais pas 12% 124 13% 135

Net: D’accord 32% 318 34% 341

Net: Pas d’accord 56% 567 53% 532

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le Front National s'adresse à toute la population, pas 

seulement à ses électeurs

Une seule réponse possible par ligne. 

Tout à fait d'accord 8% 85 9% 86

Plutôt d'accord 20% 199 21% 211

Plutôt pas d'accord 17% 175 15% 147

Pas d'accord du tout 41% 415 43% 432

Je ne sais pas 13% 135 13% 131

Net: D’accord 28% 283 29% 297

Net: Pas d’accord 58% 590 58% 580

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

15% 14 12% 14 13% 28 7% 12 17% 46 9% 13 23% 33

25% 24 26% 30 26% 54 24% 39 36% 99 25% 33 47% 66

15% 14 10% 12 12% 26 17% 27 17% 47 21% 29 13% 19

42% 39 43% 50 42% 89 47% 76 18% 50 32% 42 5% 7

3% 3 9% 11 6% 13 5% 8 12% 33 12% 16 12% 16

41% 38 38% 44 39% 82 32% 51 53% 145 34% 46 70% 99

57% 53 53% 62 55% 115 63% 102 35% 97 53% 71 18% 26

2% 2 5% 6 4% 8 3% 6 17% 46 7% 10 26% 36

23% 22 11% 13 16% 35 16% 26 47% 128 33% 44 59% 84

5% 5 13% 15 10% 20 14% 23 11% 29 15% 20 6% 9

68% 64 64% 75 66% 139 63% 102 16% 44 32% 42 2% 2

2% 1 7% 8 5% 10 4% 6 10% 27 13% 17 8% 11

25% 24 16% 18 20% 42 19% 31 63% 174 41% 54 85% 120

73% 69 77% 90 75% 159 77% 124 27% 73 47% 62 8% 11

3% 3 11% 13 7% 16 4% 6 19% 53 6% 8 32% 45

13% 13 8% 9 10% 21 19% 31 35% 95 22% 29 47% 66

15% 14 12% 14 13% 28 13% 21 14% 39 20% 26 9% 13

67% 63 61% 71 64% 134 60% 97 22% 62 42% 56 4% 5

2% 1 9% 10 5% 11 5% 8 9% 26 10% 14 8% 12

17% 16 18% 21 18% 37 23% 37 54% 148 28% 37 78% 111

82% 77 73% 85 77% 162 72% 117 37% 101 62% 83 13% 19

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le Front National va de l'avant, et propose des mesures 

modernes

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 5% 55 6% 62 7% 18 9% 30 4% 15 6% 30 6% 32 8% 18 5% 11 5% 9 7% 18 5% 6

Plutôt d'accord 15% 153 15% 150 16% 41 20% 66 10% 43 15% 74 14% 76 18% 44 13% 31 13% 23 15% 37 14% 15

Plutôt pas d'accord 19% 196 18% 180 17% 44 15% 50 21% 85 19% 90 17% 90 15% 36 15% 36 18% 34 24% 59 14% 15

Pas d'accord du tout 46% 462 45% 457 41% 106 43% 146 50% 205 49% 237 42% 220 40% 93 52% 121 47% 87 40% 97 54% 59

Je ne sais pas 14% 143 16% 159 19% 49 13% 45 16% 64 10% 51 21% 108 19% 44 14% 33 18% 33 14% 34 13% 14

Net: D’accord 21% 208 21% 212 23% 58 28% 96 14% 58 22% 104 21% 108 26% 62 18% 41 17% 32 23% 55 19% 21

Net: Pas d’accord 65% 658 63% 637 58% 150 58% 197 70% 290 68% 327 59% 310 55% 130 68% 156 65% 121 63% 156 68% 74

Si demain avaient lieu des élections, préfèreriez-vous voir 

élu un gouvernement de Gauche, du Centre, ou de Droite ? 

Une seule réponse possible.

Un gouvernement d'Extrême Gauche 4% 44 4% 44 5% 14 4% 14 4% 15 6% 28 3% 15 3% 7 3% 7 7% 14 5% 12 3% 3

Un gouvernement de Gauche 18% 177 17% 175 19% 48 18% 62 16% 65 19% 92 16% 83 17% 40 22% 50 16% 31 15% 37 16% 18

Un gouvernement du Centre 20% 201 19% 194 14% 35 19% 65 23% 94 22% 108 16% 86 20% 47 18% 42 22% 42 17% 41 20% 22

Un gouvernement de Droite 17% 174 19% 191 13% 33 14% 49 27% 110 20% 96 18% 95 15% 36 20% 45 20% 38 20% 50 20% 22

Un gouvernement d'Extrême Droite 9% 92 9% 95 12% 30 12% 40 6% 26 11% 52 8% 44 11% 25 7% 15 7% 13 13% 31 10% 11

Je ne sais pas 32% 320 31% 309 38% 98 32% 109 25% 102 22% 106 39% 203 34% 81 31% 72 27% 50 30% 74 30% 33

En général, diriez-vous avoir confiance, ou non, en les 

responsables politiques et la qualité de la démocratie en 

France ? 

Une seule réponse possible.

Tout à fait confiance 2% 21 4% 37 6% 15 4% 14 2% 8 5% 24 2% 12 2% 5 4% 9 5% 9 2% 6 6% 7

Plutôt confiance 25% 253 26% 258 22% 58 26% 87 28% 114 29% 139 23% 120 25% 59 31% 72 19% 36 26% 64 25% 27

Plutôt pas confiance 32% 325 32% 324 35% 89 26% 89 35% 146 31% 151 33% 174 31% 73 29% 66 37% 69 33% 81 32% 35

Pas confiance du tout 30% 298 29% 290 24% 62 34% 115 27% 113 29% 140 28% 150 30% 71 27% 63 28% 53 30% 73 28% 30

Je ne sais pas 11% 112 10% 99 13% 34 10% 33 8% 31 6% 28 13% 71 12% 27 9% 20 10% 19 9% 23 9% 10

Net: Confiance 27% 274 29% 295 28% 73 30% 100 30% 122 34% 163 25% 132 27% 64 35% 82 24% 45 28% 70 31% 34

Net: Pas confiance 62% 623 61% 614 59% 151 60% 204 63% 259 60% 290 62% 324 61% 145 56% 129 65% 122 62% 154 60% 65

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? 

- Le Front National va de l'avant, et propose des mesures 

modernes

Une seule réponse possible par ligne.

Tout à fait d'accord 5% 55 6% 62

Plutôt d'accord 15% 153 15% 150

Plutôt pas d'accord 19% 196 18% 180

Pas d'accord du tout 46% 462 45% 457

Je ne sais pas 14% 143 16% 159

Net: D’accord 21% 208 21% 212

Net: Pas d’accord 65% 658 63% 637

Si demain avaient lieu des élections, préfèreriez-vous voir 

élu un gouvernement de Gauche, du Centre, ou de Droite ? 

Une seule réponse possible.

Un gouvernement d'Extrême Gauche 4% 44 4% 44

Un gouvernement de Gauche 18% 177 17% 175

Un gouvernement du Centre 20% 201 19% 194

Un gouvernement de Droite 17% 174 19% 191

Un gouvernement d'Extrême Droite 9% 92 9% 95

Je ne sais pas 32% 320 31% 309

En général, diriez-vous avoir confiance, ou non, en les 

responsables politiques et la qualité de la démocratie en 

France ? 

Une seule réponse possible.

Tout à fait confiance 2% 21 4% 37

Plutôt confiance 25% 253 26% 258

Plutôt pas confiance 32% 325 32% 324

Pas confiance du tout 30% 298 29% 290

Je ne sais pas 11% 112 10% 99

Net: Confiance 27% 274 29% 295

Net: Pas confiance 62% 623 61% 614

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

1% 1 4% 5 3% 6 2% 3 16% 45 5% 6 27% 39

17% 16 7% 9 12% 25 6% 9 28% 78 12% 16 44% 62

13% 12 6% 7 9% 19 19% 31 22% 61 32% 42 13% 19

67% 63 69% 80 68% 143 71% 114 19% 53 37% 49 3% 4

2% 2 14% 16 9% 18 3% 4 14% 38 15% 20 13% 18

18% 17 11% 13 14% 30 8% 13 45% 123 17% 22 71% 101

80% 75 75% 87 77% 162 89% 145 42% 114 68% 91 16% 23

31% 29 3% 4 15% 32 1% 1 2% 4 1% 1 2% 3

44% 41 61% 71 53% 112 15% 24 2% 6 - - 4% 6

7% 6 17% 20 13% 27 59% 95 5% 13 7% 10 2% 3

2% 2 4% 5 3% 7 16% 26 50% 138 82% 109 20% 28

1% 1 - - 0% 1 - - 28% 78 1% 2 54% 77

16% 15 15% 17 15% 32 10% 16 13% 36 8% 11 18% 25

1% 1 3% 3 2% 4 8% 13 5% 13 4% 6 5% 7

15% 14 41% 48 29% 62 57% 93 20% 56 29% 39 12% 17

44% 41 32% 37 37% 78 25% 40 37% 102 39% 52 35% 50

33% 31 19% 22 25% 53 6% 10 34% 93 22% 30 44% 63

6% 6 5% 6 6% 12 4% 7 4% 12 5% 7 4% 5

17% 16 44% 51 32% 67 65% 106 25% 69 34% 45 17% 24

77% 73 51% 59 63% 132 30% 49 71% 195 62% 82 79% 113

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- Le Parti Socialiste 

Une seule réponse possible par ligne.

Uni 3% 33 4% 40 9% 22 4% 13 1% 5 5% 23 3% 17 5% 12 1% 3 6% 10 5% 12 3% 3

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 11% 111 9% 87 11% 28 11% 36 5% 23 8% 39 9% 48 9% 22 10% 24 7% 13 9% 23 5% 5

Divisé 70% 709 71% 713 51% 131 70% 237 84% 346 80% 384 63% 330 64% 150 73% 168 75% 140 70% 173 75% 82

Je ne sais pas 15% 156 17% 167 30% 77 15% 51 9% 39 8% 36 25% 131 22% 51 16% 36 13% 23 15% 38 17% 19

Net: Uni 14% 145 13% 127 20% 50 15% 49 7% 28 13% 62 12% 66 14% 34 12% 27 12% 23 14% 35 7% 8

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- La République En Marche! (REM!)

Une seule réponse possible par ligne.

Uni 17% 169 17% 174 20% 51 22% 73 12% 50 21% 99 14% 75 18% 42 17% 39 21% 38 15% 36 17% 18

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 42% 429 43% 430 33% 86 37% 125 53% 219 47% 228 38% 202 34% 80 46% 107 46% 85 43% 107 47% 51

Divisé 22% 217 21% 209 17% 44 21% 72 23% 93 21% 102 20% 107 25% 59 19% 43 19% 35 22% 53 16% 17

Je ne sais pas 19% 194 19% 195 30% 78 20% 68 12% 50 11% 53 27% 142 23% 54 18% 41 15% 27 20% 50 21% 23

Net: Uni 59% 597 60% 604 53% 136 59% 199 65% 269 68% 327 53% 277 52% 122 63% 146 66% 124 58% 143 63% 69

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- Le Parti Socialiste 

Une seule réponse possible par ligne.

Uni 3% 33 4% 40

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 11% 111 9% 87

Divisé 70% 709 71% 713

Je ne sais pas 15% 156 17% 167

Net: Uni 14% 145 13% 127

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- La République En Marche! (REM!)

Une seule réponse possible par ligne.

Uni 17% 169 17% 174

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 42% 429 43% 430

Divisé 22% 217 21% 209

Je ne sais pas 19% 194 19% 195

Net: Uni 59% 597 60% 604

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

6% 6 13% 15 10% 20 1% 2 3% 9 2% 2 5% 6

13% 12 24% 27 19% 40 7% 11 8% 23 7% 9 10% 14

75% 70 59% 69 66% 140 87% 141 74% 204 83% 110 66% 94

6% 6 4% 5 5% 11 5% 8 14% 39 9% 12 19% 28

19% 18 36% 42 29% 60 8% 12 11% 31 8% 11 14% 20

22% 21 18% 21 20% 42 36% 58 13% 36 13% 17 13% 19

40% 38 50% 58 45% 95 58% 94 42% 116 55% 74 30% 43

25% 23 21% 24 22% 47 5% 8 28% 78 21% 28 35% 50

13% 12 12% 13 12% 26 2% 2 16% 45 11% 15 21% 30

62% 58 68% 79 65% 137 94% 152 55% 152 68% 91 43% 62

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008 258 338 412 482 526 236 231 186 246 109

272 118420 588 214 229 1751009 1008 218 321 469

18-34

Age

FemmeHomme

Genre

55+35-54 Sud-OuestSud-Est

Région

Region 

Parisienne
Nord-OuestNord-Est

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- Les Républicains (LR)

Une seule réponse possible par ligne. 

Uni 4% 37 4% 41 5% 14 5% 17 3% 10 4% 22 4% 19 6% 13 2% 5 5% 9 5% 12 2% 2

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 20% 201 19% 188 21% 53 18% 62 18% 73 21% 100 17% 88 15% 36 18% 43 15% 28 24% 59 20% 22

Divisé 59% 596 59% 590 41% 106 58% 197 70% 287 65% 315 52% 275 56% 133 63% 145 64% 119 53% 129 58% 64

Je ne sais pas 17% 176 19% 189 33% 85 18% 62 10% 42 9% 45 27% 144 23% 53 17% 38 16% 31 18% 45 20% 21

Net: Uni 24% 237 23% 229 26% 67 23% 79 20% 83 25% 122 20% 107 21% 50 20% 47 20% 37 29% 71 22% 24

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- La France Insoumise

Une seule réponse possible par ligne. 

Uni 19% 192 19% 191 20% 52 23% 76 15% 63 23% 109 16% 82 20% 47 17% 38 22% 41 21% 51 13% 14

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 30% 298 28% 281 21% 55 28% 95 32% 131 32% 155 24% 125 23% 55 26% 60 31% 58 30% 75 31% 34

Divisé 27% 276 27% 275 21% 55 26% 88 32% 132 28% 133 27% 142 29% 69 34% 78 25% 46 23% 57 23% 25

Je ne sais pas 24% 242 26% 261 37% 96 23% 79 21% 86 18% 84 34% 177 28% 65 24% 55 22% 42 26% 63 32% 35

Net: Uni 49% 490 47% 472 42% 107 51% 171 47% 194 55% 264 39% 207 43% 102 42% 98 53% 98 51% 125 44% 48

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- Le Front National (FN )

Une seule réponse possible par ligne. 

Uni 8% 82 10% 96 12% 30 13% 44 5% 22 11% 53 8% 44 11% 27 9% 20 6% 12 10% 24 13% 14

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 20% 205 21% 208 23% 59 23% 76 17% 72 25% 118 17% 90 21% 49 14% 32 18% 33 29% 71 22% 23

Divisé 56% 564 54% 541 39% 100 50% 167 66% 274 56% 272 51% 269 47% 112 64% 147 63% 118 46% 113 48% 52

Je ne sais pas 16% 158 16% 163 27% 69 15% 50 11% 44 8% 39 24% 124 21% 49 14% 32 13% 24 16% 39 18% 20

Net: Uni 28% 287 30% 304 35% 90 36% 120 23% 94 35% 171 25% 133 32% 75 23% 52 24% 45 38% 94 34% 37

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huff Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 24 au 25 janvier 2018, selon la méthode 

des quotas.

% (N) % (N)

Echantillon brut

Echantillon pondéré

GC1_1. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, 

avec les affirmations suivantes ? 

« Le gouvernement doit négocier avec les dirigeants 

nationalistes corses » 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne. 

Rappel Janvier 

2018
Total

1009 1008

1009 1008

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- Les Républicains (LR)

Une seule réponse possible par ligne. 

Uni 4% 37 4% 41

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 20% 201 19% 188

Divisé 59% 596 59% 590

Je ne sais pas 17% 176 19% 189

Net: Uni 24% 237 23% 229

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- La France Insoumise

Une seule réponse possible par ligne. 

Uni 19% 192 19% 191

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 30% 298 28% 281

Divisé 27% 276 27% 275

Je ne sais pas 24% 242 26% 261

Net: Uni 49% 490 47% 472

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis 

ou divisés ? 

- Le Front National (FN )

Une seule réponse possible par ligne. 

Uni 8% 82 10% 96

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 20% 205 21% 208

Divisé 56% 564 54% 541

Je ne sais pas 16% 158 16% 163

Net: Uni 28% 287 30% 304

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

133 14294 116 210 162 275

174 258 110 14891 119 210

Proximité partisane

ST - Extrême droite (FN, 

souverainistes)
Les RépublicainsST – GauchePS, EE-LV

ST - Extrême gauche 

(LO, NPA, PCF, France 

insoumise)

Centre (REM!, UDI, 

MoDem)
ST - Droite

4% 4 5% 6 5% 10 3% 5 6% 15 9% 11 3% 4

23% 22 21% 25 22% 47 19% 31 28% 78 41% 55 16% 23

61% 58 63% 73 62% 131 74% 121 53% 146 44% 59 62% 87

11% 11 10% 12 11% 23 4% 6 13% 36 6% 8 20% 28

27% 26 27% 31 27% 57 22% 36 34% 93 50% 67 19% 26

44% 41 26% 30 34% 71 17% 27 16% 45 17% 23 15% 22

36% 34 36% 42 36% 76 37% 60 26% 70 28% 38 23% 33

12% 12 19% 22 16% 34 29% 47 36% 99 33% 44 39% 55

8% 8 19% 23 14% 30 17% 28 22% 61 21% 28 23% 33

80% 75 62% 72 70% 147 54% 88 42% 115 46% 61 38% 54

5% 5 3% 4 4% 9 4% 6 22% 61 10% 14 33% 47

26% 24 27% 31 26% 55 16% 26 28% 76 15% 20 39% 56

60% 56 57% 66 58% 123 77% 125 42% 117 66% 88 20% 29

9% 8 13% 15 11% 24 3% 6 8% 21 9% 12 7% 10

31% 29 30% 35 30% 64 19% 32 50% 137 26% 34 73% 103

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr


